DE Montageanleitung

GB Assembly Instructions

FR Instructions de montage
ES Instrucciones de montaje
IT Istruzioni per il montaggio
NL Montage-instructie

PT Instrucées de montagem Sl
DK Montagevejledning
SE Monteringsanvisning
PL Instrukcja montazu
GR Oényia povtag

CZ Navod k montazi

Navodilo za montazo
SK Navod na montaz

HU Szerelési Utmutato
RO Instructiuni de montaj
TR Montaj kilavuzu

WENKO

DE Glasrickwand
® Gehartetes Glas
e Breite 60 cm
e Hohe 70 cm
o Starke 4 mm
e 2 Jahre Garantie

Die Haftflache muss glatt, trocken und
tragfahig sein. Reinigen Sie die Haftflache,
sodass sie fett-, staub- und trennmittelfrei ist.
Tragen Sie in jede Ecke eine kleine Menge
handelsubliches Silikon (ohne Essigsaure)
auf. Drucken Sie die Glasrtickwand vorsichtig
und gleichméaBig an. Nach 8 Stunden ist das
Silikon ausgehartet. Alternativ kdnnen Sie
die Glasruckwand auch mit doppelseitigen
Klebeband oder Profilen befestigen.
Doppelseitiges Klebeband im Lieferumfang
enthalten.

ACHTUNG: Bei Beschadigung besteht Bruch-
und Verletzungsgefahr. Bei Beschadigung
nicht verwenden! Vermeiden Sie eine direkte
Flamme auf dem Glas.

GB Glass back panel
e Toughened glass
e Width 60 cm
e Height 70 cm
e Thickness 4 mm
® 2 years guarantee

The adhesive surface must be smooth, dry
and stable. Clean the surface in such a way
that it is free from grease, dust and release
agent. Apply a small amount of conventional
silicone (without acetic acid) in each corner.
Press the glass back panel on evenly and
carefully. The silicone has set after 8 hours.
As an alternative you can also attach the
glass back panel using double-sided adhesive
tape or profiles. Double-sided adhesive tape
included.

CAUTION: If damaged, there is a risk of
breakage and injury. Do not use if damaged!
Avoid direct flames on the glass.

ES Pared posterior de vidrio
e Vidrio endurecido
e Anchura 60 cm
e Altura 70 cm
e Grosor 4 mm
¢ 2 afos de garantia

La superficie de adhesion debera estar seca,
ser lisa y resistente. Limpie la superficie de
adhesion de tal manera que quede libre

de grasa, polvo y antiadherentes. En cada
esquina aplique una pequefa cantidad de
silicona disponible en el mercado (sin acido
acético). Presione cuidadosamente y en
forma uniforme la pared posterior de vidrio.
Después de 8 horas se habra endurecido

la silicona. Alternativamente usted podra
también sujetar la pared posterior de vidrio
con cinta adhesiva de doble cara o perfiles.
Cinta adhesiva de doble cara incluida.

ATENCION: Si se dafa existe peligro de
rotura y lesiones. jNo utilizarla en caso de
estar danada! Evite una llama directa sobre
el vidrio.

FR Paroi arriére en verre
e \erre trempé
e Largeur : 60 cm
e Hauteur : 70 cm
e Epaisseur : 4 mm
¢ 2 ans de garantie

La surface d‘adhérence doit étre lisse, séche
et résistante. Nettoyez la surface de maniére
a ce qu’elle soit exempte de graisse, de
poussiére et d‘antiadhésif. Appliquez dans
chaque angle une petite quantité de silicone
courante dans le commerce (sans acide
acétique). Pressez la paroi arriére en verre
avec précautions et uniformément. La silicone
durcit en 8 heures. Vous pouvez également,
en alternative, fixer la paroi arriére en verre a
I’aide d'un ruban adhésif a double face ou de
profilés. Ruban adhésif double face fourni.

ATTENTION : Un risque de cassure et de
blessure existe en cas de dommage. Ne pas
I'utiliser si elle est endommagée. Eviter tout
contact du verre avec une flamme nue.

IT Pannello a parete in vetro
¢ \Vetro temperato
e Larghezza 60 cm
e Altezza 70 cm
e Spessore 4 mm
® Garanzia 2 anni

La superficie di aderenza deve essere liscia,
asciutta e portante. Pulire la superficie di
aderenza in modo che sia priva di grassi,
polvere e sostanze distaccanti. Mettere in
ogni angolo una piccola quantita di comune
silicone (senza acido acetico). Premere in
modo uniforme e con attenzione il pannello
in vetro. Dopo 8 ore il silicone & asciutto. In
alternativa il pannello a parete in vetro si
puo fissare con del nastro biadesivo o profili.
Nastro biadesivo in dotazione.

ATTENZIONE: Se danneggiato, c’¢ il rischio
di rottura e quindi di ferirsi. Non utilizzare
se danneggiato! Evitare il contatto del vetro
con la fiamma diretta.

NL Glazen spatbescherming
¢ Gehard glas
* Breedte 60 cm
* Hoogte 70 cm
e Dikte 4 mm
e 2 jaar garantie

De ondergrond moet glad, droog en
belastbaar zijn. Reinig de ondergrond, zodat
deze vrij is van vet, stof en andere resten.
Breng in elke hoek een kleine hoeveelheid
gangbare siliconenkit (zonder azijnzuur)
aan. Druk de spatbescherming voorzichtig en
gelijkmatig aan. Na 8 uur is de siliconenkit
uitgehard. De spatbescherming kan ook met
dubbelzijdige tape of profielen bevestigd
worden. Dubbelzijdige tape meegeleverd.

LET OP! Bij beschadiging kan het glas
breken en verwondingen veroorzaken.
Niet gebruiken bij beschadiging. Glasplaat
beschermen tegen contact met open vuur.

PT Proteccéo traseira em vidro
¢ \Vidro temperado
e Largura 60 cm
e Altura 70 cm
e Espessura 4 mm
e Garantia de 2 anos

A superficie de montagem deve ser lisa,
estar seca e ser suficientemente resistente.
Limpar a superficie de montagem de modo a
que fique sem residuos de gordura, poeiras
e solventes. Aplicar um pouco de silicone
vulgar em cada canto. Pressionar a proteccdo
traseira de vidro de modo uniforme e com
cuidado. O silicone endurece apos 8 horas.
Em alternativa, pode fixar-se a proteccdo
traseira de vidro com fita adesiva de dupla
face ou com perfis. Fita adesiva de duas faces
incluida.

ATENCAO! Em caso de danos, existe o perigo
de se cortar ou ferir. Nao utilizar o produto
se existirem danos! Evitar expor o vidro
directamente a chamas

DK Glassteenkplade
e Haerdet glas
* Bredde 60 cm
® Hgjde 70 cm
o Tykkelse 4 cm
e 2 ars garanti

Klaeebefladen skal vaere glat, ter og
baeredygtig. Rens kleebefladen, sa den er
helt fri for fedt, stov og slipmiddel. Pafer
en lille smule gaengs silikone i hvert hjerne.
Tryk glassteenkpladen forsigtigt op mod
veeggen med jeevnt og ensartet tryk. Efter
8 timer er silikonen haerdet. Alternativt
kan du ogsa fastgere glassteenkpladen
med dobbeltkleebende tape eller profiler.
Dobbeltkleebende tape medfelger.

OBS! Hvis pladen er beskadiget, er der risiko
for brud og for at komme til skade. Pladen
ma ikke bruges, hvis den er beskadiget! Lad
aldrig glasset komme i bergring med direkte
flammer.

SE Glasbakvagg
e Hardat glas
® Bredd 60 cm
e Hojd 70 cm
® Tjocklek 4 mm
e 2 ars garanti

Underlaget maste vara slatt, torrt

och barkraftigt. Rengor fixeringsytan

sa att den ar fri fran fett, damm och
ytbehandlingsmedel. Applicera en mindre
mangd vanligt silikon i varje hoérn. Tryck
forsiktigt fast glasbakvaggen med jamnt
tryck. Efter 8 timmar har silikonet hardat
klart. Alternativt kan glasbakvaggen aven
fixeras med dubbelsidigt klisterband eller
profiler. Dubbelsidig tejp medfoljer.

VARNING! Skadas produkten finns risk for
glasbrott och personskador. Anvand inte en
skadad produkt! Undvik att glaset kommer i
kontakt med direkt laga.

© WENKO® Glasrueckwand A4 60x70 03.01.2024



PL Szklana ostona do ustawienia za piecem
e szkto hartowane
e szeroko$¢ 60 cm
e wysokos¢ 70 cm
e grubos¢ 4 mm
e 2 lata gwarangji

Powierzchnia przywierania musi by¢ gtadka,
sucha i nosna. Oczysci¢ powierzchnie

przywierania; usunac ttuszcz, pyt i elementy
rozdzielajace. W kazdym narozniku nanies¢

niewielka ilos¢ silikonu dostepnego w handlu.

Zachowujac ostroznosc¢ docisnag¢ szklana
ostone rownomiernie. Po 8 godzinach silikon
wysycha. Alternatywnie mozna umocowac
szklana ostone takze za pomocg dwustronne;j
tasmy klejacej lub profili. Dwustronna tasma
klejaca w zestawie.

UWAGA: W razie uszkodzenia powstaje
zagrozenie zwigzane z peknieciem i
niebezpieczenstwo zranienia. Nie uzywac
produktu w razie jego uszkodzenia! Unikac
oddzialywania bezposrednich ptomieni na
powierzchnie szkta.

GR MudAwvN AGTN
® ZKANPUHMEVO YUOAL
e [TAdtog 60 cm
® 'Yyog 70 cm
e [daxog 4 mm
® 2 €1 €yyunon

H ermudavela mpooduong va eivat Agia, oteyvr
Kal avOekTIKY). KBapiote TV emiddvela 1ol
WOTE VA [NV UTIAPYOUV KataAotra Airoug,
OKOVNG KaL SIaXWPLOTIKWV HECWV. 2€ KABE
ywvia va BAAETE MIKPT) TTOCOTNTA CIAKOVNG.
Méote N yudAwvn TAATN OpoLOpopda Kal
TIPOOEKTIKA. MeTA amd 8 wpeg EXEL OTEYVWOELT)
OIAIKOVT. EVOAAOKTIKA UTIOPEITE VA OTEPEWOTE
™ YUAALVN TIAATN HE SITAY) KOAANTIKY Tawvia.
KOAANTIKT) Tawvia SImAng oWng meplAapBavetal
otV rapdsdoon.

MPOZOXH: Ze mepinmtwon {nuiag veictatat
Kivéuvog 6pavong 1} TPAVHATIOHOV.

Z€ MEPIMTWON EAATTWHATWY VA N
Xxpnopomoteitat! Na aropevyete aupeon
¢$ASGya 01O YUaAi.

CZ Sklenéna zadni sténa
e Tvrzené sklo
e Sitka 60 cm
e VVyska 70 cm
e Tloustka 4 mm
o 2leta zaruka

Montéazni plocha musi byt hladka a sucha

a musi mit dostate¢nou nosnost. Ocistéte
montéazni plochu tak, abyste ji zbavili
mastnoty, prachu a separacnich prostredkd.
Do kazdého rohu naneste trochu bézného
silikonu. Sklenénou zadni sténu opatrné

a rovhomeérné pritisknéte. Po 8 hodinach
silikon dostatecné vytvrdne. Alternativné
muzete sklenénou zadni sténu upevnit také
oboustrannou lepici paskou nebo profily.
Oboustranna lepici paska je soucast dodavky.

POZOR: V pfipadé poskozeni hrozi nebezpeci
prasknuti a poranéni. Poskozeny vyrobek
nepouzivejte! Zamezte pfimému puisobeni
ohné na sklo.

Sl Steklena stenska obloga
e kaljeno steklo
e Sirina 60 cm
e viSina 70 cm
e debelina 4 mm
e 2 leti garancije

Povrsina za lepljenje mora biti gladka, suha in
nosilna. Ocistite povrsino za lepljenje, da na
njej ne bo mascobe, praha in locilnih sredstev.
Na vsak vogal nanesite majhno koli¢ino
splosno namenskega silikona. Previdno in
enakomerno pritisnite na stekleno stensko
oblogo. Silikon se strdi po 8 urah. Stekleno
stensko oblogo lahko pritrdite tudi z
dvostranskim lepilnim trakom ali profili.
Dvostranskim lepilnim trakom prilozen.

POZOR: Pri poskodbah obstaja nevarnost
zloma in telesnih poskodb. V primeru
poskodb ne uporabljajte! Stekla ne
izpostavljajte neposrednemu plamenu.

SK Sklenena zadna stena
e tvrdené sklo
e Sirka 60 cm
e vyska 70 cm
e hribka 4 mm
e zaruka 2 roky

Pridrzna plocha musi byt hladka, suchéa a
nosna. Pridrznu plochu ocistite od mastnoty,
prachu a separacnych prostriedkov. Do
kazdého rohu naneste malé mnozstvo bezne
dostupného silikonu. Opatrne a rovhomerne
pritlacte sklenenu zadnu stenu. Po 8
hodinach je silikén vytvrdnuty. Alternativne
mozete sklenend zadnu stenu upevnit aj
pomocou obojstrannej lepiacej pasky alebo
profilov. Obojstranna lepiaca paska je
sucastou dodavky.

POZOR: V pripade poskodenia hrozi
nebezpecenstvo zlomenia a poranenia. V
pripade poskodenia nepouzivajte! Zabrante
priamemu plamenu na skle.

HU Uveg hatfal
e Edzett Uveg
® 60 cm széles
e 70 cm magas
* 4 mm vastag
e 2 év garancia

A tapadofeltletnek simanak, szaraznak és
teherbirénak kell lennie. Tisztitsa meg a
tapadofeltletet gy, hogy zsirtol, portdl
és tapadasgatlo szertdl mentes legyen.
Minden sarokra vigyen fel egy kevés
kereskedelemben kaphaté szilikont. Az
Uveg hatfalat 6vatosan és egyenletesen
nyomja ra. 8 6ra utan a szilikon megszilardul.
Alternativ médon az tveg hatfal kétoldalu
ragasztoészalaggal vagy profilokkal is
régzithetd. Kétoldalas ragasztoszalaggal a
csomagolas tartalmazza.

FIGYELEM: Karosodas esetén torés és
sériilésveszély all fenn. Sériilten nem szabad
hasznalni! Keriilje el, hogy

RO Panou de protectie din sticla
o Sticla securizata
e Latime 60 cm
e inaltime 70 cm
e Grosime 4 mm
e Garantie 2 ani

Suprafata de lucru trebuie sa fie neteda,
uscata si suficient de rezistenta. Curatati
suprafata de lucru, pentru ca aceasta sa nu
contina grasimi, praf si agenti de separare.
Aplicati in fiecare colt o cantitate mica de
silicon (care nu contine acid acetic), disponibil
in comert. Presati panoul de protectie din
sticla cu grija si in mod uniform. Siliconul
este intarit dupa 8 ore. Alternativ, puteti de
asemenea fixa panoul de protectie din sticla
cu banda adeziva dubla sau cu profiluri.
Banda adeziva dubla este inclusa in pachet.

ATENTIE: in caz de deteriorare exista riscul
de spargere si ranire. Nu utilizati in caz de
deteriorare! Evitati focul deschis pe sticla.
Banda adeziva dubla este inclusa in pachet.

TR Cam arka duvar
o Sertlestirilmis cam
® Genislik 60 cm
e Yiukseklik 70 cm
e Kalinlik 4 mm
e 2 yil garanti

Yapistirilacak yuzey duz, kuru ve gerekli
tasima kabiliyetine sahip olmalidir.
Yapistirilacak yuzeyi yagdan, tozdan ve
yapismayi 6nleyecek maddelerden tamamen
arindirilmis bir sekilde temizleyiniz. Ytzeyin
her bir kosesine az miktarda normal piyasa
aranu silikon strandz. Cam arka duvari
dikkatli ve duzgun bir sekilde ytzeye
bastiriniz. 8 saat sonra silikon sertlesmis
olacaktir. Buna alternatif olarak cam arka
duvari ayrica cift tarafl yapiskan bantla veya
profillerle de tespit edebilirsiniz. Cift tarafh
yapiskan bant teslimat kapsamina dahildir.

DIKKAT: Hasar gérmesi durumunda kinlma
ve yaralanma tehlikesi mevcuttur. Hasarliysa
kesinlikle kullanmayiniz! Alevin dogrudan
cama vurmasini onleyiniz.
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